

组建核酸采样志愿者队伍

蓬江区不断充实社会防疫工作力量



江门日报讯(文/图 记者/梁爽 通讯员/陈舒畅)“一人一消,一管一拌。”近日,蓬江区在五邑华侨广场开展农贸市场人员采样核酸专项培训,江门市第二人民医院感控科主任戴萍双手喷洒消毒水后,拿起拭子示范采样,一边演示一边讲解。

为进一步做好新冠肺炎疫情常态化防控,充分发挥“群防群治、联防联控”体制优势,不断充实社会防疫工作力量,进一步提高核酸采样能力,加强核酸采样人员储备,蓬江区贯彻落省、市疫情防控指挥部最新要求,正有序对核酸采样志愿者进行培训,考试合格后持证上岗。

“手持拭子柄缓慢将拭子头伸入口腔,越过舌根,在咽后部上下擦拭,扁桃体隐窝或腭弓来回擦拭各部位至少3次,收集黏膜细胞。”在五邑华

侨广场实操培训课上,戴萍耐心提醒培训人员,避免触及舌、悬雍垂、口腔黏膜和唾液,将拭子缓缓退出;勿将拭子头触碰手套或其他物品,以免造成污染;沿拭子柄折痕折断,保持拭子柄低于管口水平,盖紧标本管盖,检查密封完好,确保病毒保存液无渗漏,再次核对被检测人员信息,以双层标本袋封存送检。

现场,培训人员仔细聆听,拍照记录,并在医护人员的指导下进行穿防护服、采样、处理医疗垃圾等实操。“操作流程一定要做足,这样才能保护自己,也保护别人。”水南农贸市场国汇物业管理有限公司经理吕卫军表示,医护人员讲解详细,他也有过协助医护人员采样的经验,实操演练后已掌握所有流程。

完成培训后,由考核老师以现场问答、观看等方式进行理论和实操考核,并作出是否通过考核决定,每名学员实习采样时间不少于半小时,采样人数不少于20人。采样志愿者队伍经培训认证合格后方可上岗,通过医护人员“老带新”等方式,帮助新手

采样人员迅速上手。

据悉,分批分类组织社会面志愿者队伍参与核酸采样工作,充分发挥了“群防群治、联防联控”体制优势。蓬江区通过动员组织和招募村(社区)网格员志愿者、机关事业单位志愿者、企业志愿者、校园志愿者、社会志愿者等储备采样人员,要求以身体健康的青壮年为主,并完成新冠病毒疫苗全程接种。

记者了解到,连日来,蓬江区卫生健康局已组织了卫生相关专业技术人员职业资格人员、学校教职工、园区企业人员、农贸市场人员、网格员及机关企事业单位核酸采样专项培训班等多场培训,来自各村(社区)、机关事业单位、学校、企业等3500多名志愿者参加了培训。

“很好、很方便!”蓬江区教育局德育体卫股负责人姚微表示,“全区范围内的教师都进行了采样培训,目前大部分老师都能熟练操作。最近两天的校园核酸检测工作,都有参加过培训的老师参与进行,采样人群普遍反馈良好。”



接受培训的人员在专业人士指导下进行核酸采样实操。

下一步,蓬江区将继续推进核酸采样培训,发动小区物业、重点场所管理方等更多社会面的志愿力量,进

一步充实核酸采样力量储备,提高核酸采样能力,以保障核酸采样工作有序开展。

我市消除“三病”母婴传播工作顺利通过认证 母婴健康进一步得到保障



省专家组到我市开展现场认证工作。

江门日报讯(文/图 记者/蔡昭璐 通讯员/刘杏桂)日前,广东省卫生健康委员会发文,公布江门市顺利通过广东省2022年消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播认证。

据了解,持续开展消除艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播工作,对提高妇幼健康水平,提升出生人口素质具有重要意义。一直以来,我市高度重视消除“三病”母婴传播工作,把该项目纳入卫生健康重点工作任务。

2021年,江门与广州、深圳、佛山一并被列入广东省消除“三病”母婴传播认证的第一梯队,我市迅速成立消除“三病”母婴传播工作领导小组和技术指导专家库,在原项目工作的基础上,以评估标准为导向,进一步规范完善我市多部门联动管理、数据信息多方印证和社会组织参与等机制。这期间,我市多次召开工作会议,并举办线上线下培训班,汲取同行先进经验,提升我市消除“三病”母婴传播工作服务质量,切实做到早筛查、早诊断、早干预,从源头上把好母婴阻断关口。

今年7月,广东省卫生健康委员会对江门市开展消除“三病”母婴传播现场认证工作。通过查阅资料、现场走访和个案访谈等形式,我市该项工作得到省级专家一致认可,并顺利通过现场认证评估。

血栓科研新成果项目 在我市首次落地应用 血栓风险早发现早防治

江门日报讯(记者/梁爽)“它能检测身体血栓风险,帮助我们提前做好预防,我觉得很好。”江门市民罗女士说。11月27日,在江门瑞康体检中心,广州知力医学血栓风险及免疫细胞检测等科研新成果项目在我市首次落地应用,当天81人完成了抽血检测流程。

现场,43岁的罗女士空腹完成抽血,血液将被送到广州知力医学,5个工作日,罗女士可以拿到结果,并享受权威专家解读及干预服务。“我父亲曾因脑卒中突然晕倒。我自己也有点担心,了解到江门有这样的检测,就过来做了。”

据悉,每年全球范围静脉血栓的发生接近1000万例,是继心脏病和卒中之后位列第三的最常见心血管疾病。首发血栓后五年复发率高达20%。遗传因素相关的病例高达60%。广州知力医学关于血栓检测的科研新成果,包含血栓与出血风险评估、血栓遗传风险筛查、免疫细胞检测等项目。它能够提前发现血栓潜在遗传风险,指导受检人进行健康管理及风险控制。目前,该项目已在广东省人民医院、南方医科大学附属医院、中山大学附属医院、暨南大学附属医院等医疗单位落地应用。

江门市中心医院蓬江分院为手汗症患者开展微创手术 1小时解决困扰患者10多年难题



温力生(左)和同事为患者做手术。

江门日报讯(文/图 记者/梁爽 通讯员/李嘉莉 曹昆恒)近日,记者了解到,江门市中心医院蓬江分院成功为手汗症患者陈女士开展微创手术,解决了困扰她10余年的难题。据了解,自9月16日该院成功开展手汗症首例手术以来,目前已成功开展手汗症治疗3例。

由于手掌黏黏,手汗症患者在社会场合不敢与人握手,学业、工作、生活甚至婚恋等都受到一定的影响。部分患者消沉和自卑,容易有社交恐惧症或陷入焦虑状态。

在求学期间,陈女士手上的汗总会把书本打湿,写作业握笔也打滑,课间别的同学手牵手一起玩,她的手掌出汗又多黏黏,不好意思跟别人玩。

手汗简直成了陈女士的噩梦,面对身边朋友的“吐槽”,她内心崩溃却无处诉苦。渐渐地,陈女士的身心健康也受到一定影响。

“10余年来无明显诱因的双手、双足部多汗,无论春夏秋冬,手总是湿答答的,黏糊糊的,严重影响了我的生活质量。”陈女士坦言,她曾多次就医,咨询多方相关手术,结果都不太理想,以失败告终。

一次偶然的机会,陈女士了解到江门市中心医院蓬江分院可以治疗手汗症,抱着试一试的态度来到该院。经过各项检查,陈女士符合手术条件,在该院疼痛科主任温力生的建议下,决定进行微创手术,彻底摆脱手汗困扰。

住院第二天,温力生带领该科主任医师林均练及团队,为陈女士进行CT引导下交感神经射频消融术,过程无需开刀,仅用两根针精准定位,调节双侧胸交感神经,降低过度兴奋的交感神经,1小时后成功完成。温力生表示,具体手术时间与不同患者的穿刺难度有关,顺利的话三四十分钟即可,陈女士情况较复杂因此花费了60分钟。

“手不再像以前一样出汗,以后我也能像个正常人一样了!”手术结束后,陈女士欣喜万分,伸出双手高兴地对医生说,“谢谢你们,解决了困扰我10余年的难题。”

手汗症可以这样治疗

面对手汗困扰,也许很多人会觉得无关紧要,无非就是出汗多点,但问题只有出在自己身上才会知道有多痛苦。那么,手汗症是什么样的病?得了手汗症如何治疗?记者就市民关心的问题,采访了江门市中心医院蓬江分院疼痛科主任温力生。

记者:手汗症是什么样的病?

温力生:目前认为是由于交感神经过度亢奋而导致人体的面部以及手掌、脚底大量出汗,尤其是手掌的症状最为明显。

记者:手汗症有哪些临床表现?

温力生:严重的手汗症患者常年手掌湿润,甚至不断滴水,湿得像刚洗完手一样。

记者:得了手汗症如何治疗?

温力生:一般轻症患者不需要治疗。目前,最有效的治疗方法是微创手术治疗。

记者:手术如何进行?

温力生:手术采用CT引导下交感神经射频消融,无需开刀,仅用两根针精准定位,于胸前穿刺到达胸交感神经链附近,造影明确胸交感神经链周围解剖及分布结构后,进行交感神经射频消融,术中即可见手汗明显消退。该方法损伤小、安全性高,术后恢复快,第二天即可出院,是目前治疗手汗症的首选治疗方法。

记者:手术能100%根治手汗症吗?

温力生:目前公认的微创手术疗效明显,但从国内外报道的结果分析,仍存在一定比例的效果不佳或复发的病例,这个比例大概是5%左右。患者手术后同样可能出现代偿性出汗,但病人一般能接受。出汗是正常人的生理表现,手掌出汗少了,其他部位就多了。

产权网上交易通告

受江门市中心医院委托,定于2022年12月13日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让报废固定资产一批(项目编号:JM202202013)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(<https://ygp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index>)浏览。

江门市公共资源交易中心
2022年11月29日

遗失声明

■罗燕强遗失台山万达广场开发有限公司于2020年10月19日开具的商品房收款收据(内容B9-1503住宅定金,金额:20000元人民币)1份,编号:0012651,特此声明。
■鹤山市共和镇鸿丰阁农庄遗失法定名称章一枚,现声明作废。

江门市五邑小记者协会拟注销公告

江门市五邑小记者协会是2006年4月27日依法在江门市民政局登记成立的社会团体,社会组织统一信用代码:514407007879692445,法定代表人:谭耿华,住所:江门市华园中路25号江门日报社印刷大楼六楼。因协会多年未运作、开展活动,已处于自行解散的状态,现拟开展相关清算工作,向登记管理机关江门市民政局申请注销登记,请债权人自公告发布之日起45日内向本协会申报债权,逾期视为自动放弃权利。因协会会员已解散,未能联系到各会员召开全体会员大会决议注销事宜,对协会注销事宜有意见的,请自公告发布之日起45日内向本协会书面提出,逾期视为同意协会注销,并同意将协会剩余资产捐赠给同类型的非营利性组织或社会公益事业。协会联系人:谭耿华,电话13822346066。

特此公告。
江门市五邑小记者协会
2022年11月29日

债权转让通知书

江门中奥网业有限公司、江门维华造纸网有限公司、林逢更、肖永乐、李文耀、翁瑞和:

江门市广诚悦投资有限公司与江门市蓬江区兴企业管理服务中心于2022年11月28日签订了《债权转让协议书》,我公司将持有江门市中级人民法院(2015)江中法民四初字第4号《民事判决书》及(2015)江中法民四初字第5号《民事判决书》中约定的、尚未执行的债权全部转让给受让人江门市蓬江区兴企业管理服务中心,现特向你们发出通知如下:
一、自本通知书发出之日起,请你们立即按上述生效的《民事判决书》的约定执行,将尚未支付的执行款项(包括但不限于借款本金、利息、迟延履行利息等,具体金额以执行法院计算为准)直接支付给江门市蓬江区兴企业管理服务中心(户名:江门市蓬江区兴企业管理服务中心、开户行:交通银行股份有限公司江门分行、账号:761761001013000105930)。
二、本通知书自送达之日起生效。
特此通知!

通知人:江门市广诚悦投资有限公司
2022年11月29日

遗失声明

■开平实验建筑工程队遗失坐落于开平市祥和路29号的《建筑工程规划许可证》,编号:25-001658,现声明作废。
■开平市长沙中山管理区遗失坐落于开平市新昌中路12号2幢的《建筑工程规划许可证》,编号:000553,现声明作废。
■开平建设基础公司遗失坐落于开平市长福路8号1幢的《建筑工程规划许可证》,编号:0080224,现声明作废。
■开平市星光管理区、开平市华侨实业开发公司遗失坐落于开平市曙光西路50号4幢的《建筑工程规划许可证》,编号:000465号,现声明作废。
■开平市星光管理区、开平市华侨实业开发公司遗失坐落于开平市曙光西路50号7幢的《建筑工程规划许可证》,编号:000464号,现声明作废。
■开平市星光管理区、开平市华侨实业开发公司遗失坐落于开平市新昌中路1号2幢的《建筑工程规划许可证》,编号:000882号,现声明作废。
■开平三埠边防检查站、市城镇经济发展公司遗失坐落于开平市三埠虹桥路51号1、2、3幢的《建筑工程规划许可证》,编号:000437,现声明作废。

Advertisement for Jiangmen Daily newspaper. It features the newspaper's logo and the slogan "讲好江门故事 为侨都赋能" (Tell the Jiangmen story, empower the hometown). Below the slogan, it says "主流媒体 贴近群众 服务群众" (Mainstream media, close to the masses, serve the masses). There is a large graphic of a newspaper with the text "一报在手 市情在握" (Have one newspaper in hand, grasp the city's situation). At the bottom, it says "欢迎订阅 2023年《江门日报》" (Welcome to subscribe, 2023 Jiangmen Daily) and provides the subscription hotline: 3511111, with an annual price of 540 yuan per copy. The word "广告" (Advertisement) is in the bottom right corner.